

齐鲁理工学院杯  
用户报料大奖赛报料  
热线 96706报料  
平台

壹·情报站

见报即有奖最高2000元  
每日评选最佳情报送话费

国资背景理财平台，银行级别风控流程

# 齐鑫金融APP明日正式重磅上线

由齐鲁晚报和山东红牛金融服务有限公司联合主办的齐鑫金融APP上线运行新闻发布会及投资者交流会将于9月29日13点在山东大厦中华厅举行，此举标志着齐鑫金融告别3个月的公测后，开始正式运营。

移动化、便捷化的理财形式无疑会成为互联网金融的主流渠道，齐鑫金融APP作为一个一站式的综合理财服务平台，为投资者提供丰富的财富管理和多样化的资产配置服务。该平台界面友好，注册简便，操作简单，运行流畅，系统稳定，苹果APP Store和安卓

应用市场均可下载。平台上的产品具有投资门槛低、收益高、风险可控、投资灵活便捷、兑付方便有保障等显著特点。

山东红牛金融服务有限公司是齐鑫金融的运营主体，是由山东省金融办批准成立的互联网金融服务公司，控股股东为齐鲁股权交易中心和中泰证券（前身为齐鲁证券），为全资国有公司，是目前国内为数不多的由券商和区域股权交易中心发起成立的互联网金融公司。红牛金服微信端6月份正式运行，上线45天交易额就已经突破了2亿元。

“国有全资背景，优质的合作机构，银行级的风控流程，资深的金融管理团队以及多样化的理财产品，是平台运行的前提保障。”齐鑫金融负责人告诉记者，今后他们将继续积极践行普惠金融理念，努力将齐鑫金融打造成一个安全、诚信、创新的互联网投融资平台，为广大投资人和优质中小企业搭起资金之桥。

齐鑫金融APP上线运行新闻发布会及投资者交流会欢迎广大社会投资者踊跃报名参加，报名咨询电话：0531-85196807。本报记者 刘相华



9月27日，壹粉在齐鲁壹点情报站爆料，青银高速青岛方向发生一起交通事故（上图）。民警发现，无一辆车非法占用应急车道。遵守交规，大家都是好样的。

让传统文化融入现代生活

## 孔子学堂首次落户济南星级酒店

9月27日上午，200多位嘉宾齐聚山东新闻大厦五楼新闻大会堂，孔子学堂落户山东新闻大厦暨大厦16周年庆典仪式隆重举行。

当日上午9:00，一大批国学研究者及孔子“学粉”来到山东新闻大厦，共同期待一场传统文化的思想盛宴，共同探讨新经济背景下传统文化与现代

生活方式的融合。现场举行了庄重的孔子像揭幕仪式和孔子学堂授牌仪式。在“学而时习之，不亦说乎？有朋自远方来，不亦乐乎……”的经典论语诵读声中，山东新闻大厦、智汇品质生活联盟、“小荷”爱心公益联盟、孔子基金会孔子学堂推进委员会等单位共同开启了“现代酒店业如何打造文化主

题品牌”的论坛活动。嘉宾纷纷表示，孔子学堂与济南星级酒店的首次结合意义重大，它不仅是社会文化发展的需要，还是大众品质生活提升的需要，更是提升酒店管理的需要。

山东新闻大厦负责人表示，将借本次活动为契机，逐步将酒店打造成一个传播传统文化的基地。本报记者

已努力工作，靠知识、劳动来辛勤创造、奋斗才靠谱。

城市房价涨，去农村行不？《担不起的乡村爱情：30年彩礼翻几百倍，农民因婚返贫》，壹粉“李梅杰”：这碗泡馍可贵了。近日的房价一直是关注的焦点，楼市高烧各地调控，《人民日报：失去奋斗，房产再多我们也将无家可归》，壹粉031189：炒房不靠谱，还是自

己努力工作，靠知识、劳动来辛勤创造、奋斗才靠谱。

# 在别墅与城市之间寻找平衡

城市别墅，顾名思义，须得兼顾城市与别墅两种生活形态，缺一不可。也正是因为如此，能完美演绎“出则繁华，入则宁静”生活的城市别墅，一经出现便成为了追求高尚人居者竞相逐鹿的目标。百替·郡王府，居于济南热门区域——雪山片区，奢享一城精粹，独揽闹市私家庭院，紧邻城市主干道经十路、绕城高速，与600亿万达文旅城隔路相望，奥体、高新、汉峪三大中心环绕……墅居于此，夫复何求？



## 生活不只是诗与远方 “城市别墅梦”取代“别墅梦”

伴随着“让一部分人先富起来”的时代潮流，不少富人们终于如愿以偿从市中心公寓搬到了郊区别墅，过起了“悠然见南山”的生活。却逐渐发现，郊区别墅虽然拥有独特优越的原生态自然环境，但生活配套和出行通达性相对来说明显不足。当传统意义上的别墅无法实现城市成熟的配套，曾经的“别墅梦”也就变成了“城市别墅梦”。显然，在这个效率至上的时代，完美平衡别墅与城市关系的城市别墅，用触手可及的市中心繁华和“有天有地”的居住格局，征服了众多高端置业者的心。

## 经十路旁的百替·郡王府 屈指可数的城市别墅

在济南，随着市中心土地资源的日益稀缺，城市别墅可谓屈指可数。而经十路，作为济南的城市主干道，此前更是罕有别墅产品，但这一局面终于伴随着百替·郡王府的“横空出世”而改变。作为目前经十路上仅售的城市别墅项目，百替·郡王府的黄金区位，在整个济南都堪称无出其右。项目距离经十路仅500米，5分钟车程奥体、高新、汉峪三大中心随意享，10分钟车程内高新万达、丁豪广场、美莲广场等商业中心一应俱全。明年底通车的工业北路快速路，通车后30分钟直达济南西客站，便捷生活，唾手可得。

像这种揽尽城市稀缺资源的城市别墅，你又怎么能错过？目前，百替·郡王府别墅涨价在即，有意向的朋友不妨前往项目现场接待中心预约品鉴。



**齐鲁晚报独家报商优惠** 251—543m<sup>2</sup>半山别墅3万抵8万盛情优惠中

284—312m<sup>2</sup>平层、复式洋房现房 | 全临街旺铺 准现房热销中

**百替·郡王府3分钟即享万达文旅城** 热线电话:8682 1888 / 8682 1777